



來自中國 名揚世界

青啤連獲「世界啤酒錦標賽」金獎和「歐洲啤酒之星」大獎

繼日前青島黑啤在美國舉行的「世界啤酒錦標賽」中奪得金獎之後，青島啤酒在國際舞台再獲殊榮。11月14日，「2018歐洲啤酒之星」大賽頒獎儀式在德國南部城市紐倫堡會展中心舉行，青島啤酒皮爾森從來自全球51個國家、2344款啤酒產品中脫穎而出，榮獲「歐洲啤酒之星」大獎。

征服26個國家144名專業評委 勇奪啤酒界「奧斯卡」

作為世界頂級啤酒賽事之一，「歐洲啤酒之星」始於2004年，每兩年舉行一次，旨在嘉獎那些致力於傳統歐洲釀造工藝並獨具特色的啤酒，被譽為「啤酒界的奧斯卡」和「啤酒界的世界盃」。大賽採取專業評委盲評方式，來自酒企、供應商、學院、專業雜誌等不同行業的評委，進行為

期2天的專業品評。為保證評判的專業性和準確性，評委人數逐年遞增，2018年評委增至26個國家144名，共有來自51個國家的2344件產品參賽。可見，任何一家啤酒公司，能夠獲獎都並非易事。

作為中國皮爾森第一品類，青島啤酒皮爾森遵循1516年《德國純釀法》釀製而成，只採用軟水、大麥、酒花、酵母四種基本原料，以最簡單的原料組合保證了啤酒原始、純淨風味及綠色健康品質。上市僅兩年便榮獲中國酒業協會頒發的最高榮譽「青酌獎」，產品更是遠銷包括歐洲在內的全球17個國家和地區，受到年輕消費群體和海外消費者的青睞。

「青島啤酒皮爾森口感非常好，我非常喜歡青島啤酒，啤酒的品質都很高，口感清爽，色澤清透，非常適合搭配美食飲用，真的釀造出了非常好的啤酒。」德國杜門斯啤酒學院負責人維爾納·格拉羅斯納表示。



歐洲啤酒之星頒獎現場

持續「創新」青啤引領行業轉型升級

「歐洲啤酒之星」對於青啤皮爾森的官方認證，青島黑啤閃耀世界國際奪金，無疑是對青啤品質的高度認可，一時之間青島啤酒「花開兩朵」。然而，這並不是青島啤酒第一次拿國際大獎。

早在1906年，建廠僅三年的青島啤酒就在慕尼黑啤酒博覽會上榮獲金獎，這是中國啤酒行業獲得的第一項國際大獎。此後的百年間，青島啤酒多次站在國際舞台上，華盛頓國際品酒會冠軍、蒙頓國際評比大賽金質獎等，充分展示了青島啤酒釀造啤酒的「中國功夫」。

而在此背後，是青島啤酒主動應時而變與時代互動，在傳承中創新，不斷滿足全球消費者對於好啤酒的需求的結果。

對此，參加「歐洲啤酒之星」頒獎典禮的青島啤酒公司製造副總裁董建軍表示：「此次，青島啤酒代表中國啤酒行業站在了世界品酒會的領獎台，是全球消費者和專業評委，對中國啤酒行業品質化、品牌化的認可，更是對行業創新性、引領性的褒獎。未來，青島啤酒將持續圍繞消費者需求，不斷推陳出新，做強中國品牌，引領行業發展。」

青島啤酒皮爾森產品



戰勝國外參賽啤酒 青島黑啤奪金

無獨有偶，日前在美國舉行的「世界啤酒錦標賽」上，青島黑啤以出色的口味與品質征服評委味蕾，一路「過關斬將」奪得金獎。

「泡沫豐富、酒體飽滿，包含着複雜的風味，令人回味悠長；色彩如黑瑪瑙般極其吸引人，非常適合搭配餐飲並且特別適合飲用。」世界啤酒錦標賽評委對奪得金獎的兩款青島黑啤如此評價。

在國內，有不少消費者認為啤酒都是千篇一律金黃透明顏色，而在青島啤酒產品家族中，靛美醇香的黑啤就是一款氣質與眾不同的啤酒：咖啡色或黑褐色的酒液，不僅豐富了啤酒的色彩，也以其獨特的口感吸引着不少「品醇客」，不僅有着突出麥芽香味和麥芽焦香味，營養成分也是相當豐富，被稱作是飲料佳品，素享有「黑牛奶」的美譽。

據了解，世界啤酒錦標賽賽事始於1994年，是在美國成立的國際啤酒競爭賽事。由美國本土啤酒公司負責人、科研機構及驗證機構負責人組成的評委團隊進行品評。為了保證品評結果的高質量，賽事組委會每個月只完成對幾種品類酒的品評，每天品評樣品量不超過35個。



青島啤酒黑啤產品

據悉，作為中國黑啤酒的創始者，青島啤酒黑啤秉承德國傳統釀造工藝釀製而成。1954年青島黑啤開始出口香港，目前已遠銷到俄羅斯、韓國、阿根廷等20個國家和地區。而在115年的不斷釀造中，青島黑啤也不斷將中國黑啤酒的發展推上了一個新高度。「青島黑啤集合了全球最頂級的焦香麥芽和黑麥芽等原材料釀造生產，焦香濃郁、酒體醇厚、殺口力強，泡沫口感細膩，是對黑啤產品的進一步創新。」青島啤酒酒廠中心人員表示。



任曉平 光大新鴻基外匯策略師

對脫歐協議分歧大 震撼英鎊

就在英國內閣通過了脫歐協議不到24小時，包括脫歐事務大臣藍韜文(Dominic Raab)等5位大臣宣佈辭職。還在脫歐細節上要協議下，失去談判代表，使未來的路更困難。

另外，支持英國全面退歐的議員更發起新挑戰的威脅，這些議員聲稱，他們已爭取到48個簽名，可以觸發不信任投票，並交給1922委員會。但據彭博報道，信函數量尚未達到48票這一最低門檻，意味著尚未觸發針對首相文翠珊的不信任投票。

如果通過不信任動議，文翠珊將會下台。誰會接手？約翰遜(Boris Johnson)嗎？那就是無序脫歐，所以現在推倒文翠珊的機會不大。

歐盟將於11月25日於布魯塞爾召開英國脫歐峰會，簽署脫歐協定。德國總理默克爾(Angela Merkel)表明不會與英國重啟脫歐談判；法國總理菲力普(Edouard Philippe)認為，需要為英國無協議脫歐做好準備。所以歐盟希望將無止境的談判大門盡快關上。

最大挑戰是英國國會，文翠珊保守黨在國會中只有315，離半數的320席還欠5席。315席當中，當中疑歐派國會議員大概有50人，至少有約30人會堅定反對脫歐協議。北愛爾蘭民主統一黨(DUP)的10位國會議員，早已表示反對協議。

所以文翠珊需要找50至65席左右的支持。但擁有257席的在野黨為求文翠珊失敗而提前大選，已表示不會支持。擁有35席的蘇格蘭民族黨，則要求蘇格蘭擁有與北愛爾蘭留在歐盟規制內的同等待遇，亦表示不會支持現有方案。

後市有機會下破1.27

所以可能最終要和蘇格蘭民族黨達成交換蘇格蘭未來命運的協議。另外擁有12席的自由民主黨則力倡「二次脫歐公投」。

在未來有可能再賭上最後一鋪，再次公投，支持和不支持協議來封議員的口。或無序脫歐，再次大選，在明年3月29日前是不夠時間。短期英鎊有機會再次下試低位，甚至低於1.27，但筆者認為英國最終還是有序脫歐。

英鎊兌美元



精選具基本面新興國家貨幣



投資攻略

近期歐洲的政治不確定性續帶給歐元和英鎊壓力，美元短期維持高檔區間震盪，不過仍預期歐洲政治事件終將透過協商解決，避免風險擴散，及美國經濟增長回歸常態和參眾兩院由不同政黨的掌握下，將使美元出現回貶，非美貨幣表現可望逐步回穩。

林證券表示，儘管近期歐洲的噪音將支撐美元，但對美元仍保持謹慎，因參眾議院的分裂將對美元構成壓力，可能的政治僵局阻礙了新的刺激措施，此外預估美國經濟增長將在明年第二季後出現增速放緩，同時

金匯動向

英鎊本周三受制1.3070美元附近阻力後走勢偏軟，周四呈現急跌，一度走低至1.2725美元附近兩周低位，本周尾段曾反彈至1.2835美元附近。英國與歐盟達成脫歐協議草案，首相文翠珊表示獲得內閣支持，而歐盟亦將於本月下旬簽訂該項協議草案之際，文翠珊內閣的脫歐事務大臣及部分閣員本周四卻以辭職表達不滿，保守黨內部對脫歐協議立場分歧，加上在野黨的反對，脫歐協議草案可能難以在下議院獲得通過，英國出現硬脫歐的風險依然偏高之外，市場憂慮英國政局及經濟前景將趨於不明朗，英鎊周四迅速遭遇沉重沽壓，回吐本月初以來所有反彈幅度。

英鎊下行壓力暫減輕

另一方面，英鎊匯價經過周四急跌後，本周尾段的走勢略為靠穩，並重上1.28美元水平，反映市場在觀望英國政局的後續變化之際，對過於推低英鎊匯價存有戒心，而部分投資者憧憬英國往後仍有機會再度舉行是否繼續留在歐盟的公投，亦有助暫時減輕英鎊的下行壓力。

美國本周三公佈10月份消費者物價指數按月上升0.3%，是9個月以來最大增幅，按年則有2.5%升幅，顯示通脹有升溫傾向。雖然美國周四公佈的10月份零售銷售按月攀升0.8%，不過卻同時將8月份及9月份的零售銷售向下作出

修正，數據反而未能令美元指數企穩97水平，加上歐元兌英鎊交叉匯價本周五表現偏軟，該些因素均有助英鎊跌幅稍為放緩。

富蘭克林投顧 加息支撐 貨幣走勢趨穩

高盛證券認為，中期選舉後美元將

受到多空兩方的拉扯，分裂的政府意味着額外的減稅幾乎沒有機會通過，將限縮美元走勢，而由於新立法的不易達成可能會使白宮對貿易政策採取更多的保護行動，將助長美元，在這一多一空下對美元採中性看法。相對工業國家貨幣，新興市場貨幣在央行升息的支撐下，走勢已逐步趨穩。

市場對G20會議有所期待

此外，近期市場對G20會議可能涉及中美貿易協商有所期待。花旗

證券表示，預估G20的會議並不會使現有或預計的關稅措施有所改變，但可望有助緩和未來緊張局勢，認為新興市場貨幣在G20會議前續有表現空間。

高盛證券表示，墨西哥披索近期的走跌，主要因新政府釋出對市場不友好的訊號，包括取消在墨西哥城建設新機場及阻止銀行收費的立法草案，隨著新總統將於12月上任，屆時可看出更多的政策全貌，儘管政治上的不確定性干擾，但墨西哥在利差或經濟表現上仍是具投資吸引力。

零售銷售向下修訂 美元回落

修訂，數據反而未能令美元指數企穩97水平，加上歐元兌英鎊交叉匯價本周五表現偏軟，該些因素均有助英鎊跌幅稍為放緩。

英政經前景仍不明朗

英國央行本月初上調今年每周平均工資增長評估後，英國國家統計局周二公佈第3季每周不包括花紅的平均工資按年增長3.2%，接近10年來最大增幅，而周三公佈的10月份英國通脹率則為2.4%水平，與9月份相若，數據顯示英國央行仍有加息壓力，是帶動英鎊本周三向上觸及1.3070美元水平的原因之一。但隨著英國國內對脫歐協議充滿分歧，政治及經濟前景有不明朗風險，英國央行將難以進一步緊縮其貨幣政策，英鎊不容易作出大幅反彈，若果英國議會的投票形勢一旦明顯不利脫歐協議的通過，則不排除英鎊將進一步擴大跌幅。預料英鎊將反覆走低至1.2700美元水平。

資金避險 金價漸上移

周四紐約12月期金收報1,215美元，較上日升4.90美元。現貨金價本周早段持穩1,196美元水平後走勢偏強，迅速回升至1,200美元之上，本周五更一度重上1,218美元水平，走勢有逐漸上移傾向。英國欲有序脫歐，現階段依然困難重重，部分避險資金繼續傾向逢低吸納，加上美元指數連日未能企穩97水平，有利金價短期表現，將有助金價逐漸收復上周的部分跌幅。預料現貨金價將反覆重上1,225美元水平。

美匯指數



現貨金價



金匯錦囊

英鎊：英鎊將反覆走低至1.2700美元水平。
金價：現貨金價將反覆重上1,225美元水平。